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 Након тродневне паузе грађани Пљеваља окупили су се вечерас поново  како би
исказали своје нездовољство усвајањем  Закона о слободи вјероисповјести. 

  

Служби у цркви и молитвеној шетњи улицама Пљеваља присуствало је више хиљада
грађана. Литију је предводио владика Милешевске епархије Атанасије. Код зграде
Општине грађанима се обратио  љекар Дарио Вранеш који је прочитао саопштење
Пљеваљског одбора за одбрану светиња. 

  

„Достојанство и мир али истрајност у нашим захтјевима најачи су притисак на
однарођени режкоји покушава нашем народу да одузме оно што је најсветије. Страх оних
који силом намјеравју наметнути безакоње показао се и на сами Божић када је полиција
ухапсила групу младића који су традиционалном бакљадом обиљежили најрадоснији
хришћански празник. Хапшењем групе младића покушава се послати порука упозорења
свима нама који се окупљамо. Овај потез изазвао је сасвим супротну реакцију. Храбри
млади љјуди су уз узвикивање парола Не дамо светиње и Мило лопове новчано
кажњени“, рекао је Вранеш.  

  

Казао је да су грађани Пљеваља за неколико часова сакупили  1.100 еура, колико је
укупно судија за прекршаје казнио тројицу младића.  
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Црква је заједница и напад на једног члана је напад на цијелу цркву и зато ћемо бити
јединствени и увијек штитити једни друге“, прочитао је  је Вранеш саопштење Одбора.

  

  

Одбор је позвао начелника пљеваљске полиције Драгана Славуља да обустав и све
репресивне мјере против пљеваљске омладине.

  

„Захтјевамо од Драгана Славуља да не претвара пљеваљску полицију у разбојничку
дружину којој би једини задатак био хапшење омладине овога града и чување
наметнутог незакоња. Пљевљаци су људи широког срца и примају све људе који желе
добро овоме граду. Међутим нико од нас неће толерисати било какве покушаје
застрашивања  и ускраћивања основних људских права. Такође позивамо судију
Радомана Кнежевића да обустави изрицање нељудских пресуда нашој омладини. Много
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часније је узети отпремнину и повући се у пријевремену пензију него прогањањем
омладине овог града, себе постављати на стуб срама.

  

Господине Славуљ и господине Кнежевићу ако и даље сматрате да се казнама може
угушити достојанство, и слобода овога народа онда вас позивамо да нас све ухапсите и
осудите. Ми се не плашимо да јасно и гласно узвикујемо „Мило лопове не дамо ти
светиње“. Позивамо и мајке и супруге наше браће полицајаца да своје синове и мужеве
позову да не иду на народ који брани своје светиње. Позивамо их да и данас као што су
увијек и биле буду глас разума који неће дозволити да се на њихово потомство сваљује
брука и проклетство. Апелујемо на предсједника Скупштине општине Пљевља Драгишу
Сокића да не одуговлачи са доношењем одлуке већ да у скоријем временском периоду
сазове сједницу СО на којој ће се разматрати захтјев грађанске иницијативе и гдје ће
сви одборници добити прилику да се изјасне по питању овог закона. Другим ријечима да
видимо ко је вјера а ко невјера“, стоји у саопштењу Пљеваљског одбора за одбрану
светиња коју је прочитао Вранеш.
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Плужине: Грађани протестовали против Закона

  

Након молебана који је служен у цркви Светог Јована Крститеља у Плужинама, улицама
вароши прошла је литија у знак протеста против Закона о слободи вјероисповјести. 

  

Сваког четвртка и недјеље у Плужинама ће се у поменутој цркви у 16 часова слузити
молебан, а затим це бити организована литија.

  

Велики број Барана је и вечерас изашао на улице града у литији од Храма доцентра
градаи назад.

  

Барани протестују против Закона о слободи вјероисповјести, а свој вид протеста
називају "крсним ходом".

  

ВИШЕ ХИЉАДА ГРАЂАНА У ЛИТИЈИ КРОЗ ПОДГОРИЦУ

  

Шћепановић: Можда је неко за друге методе протеста, али увијек су побјеђивали
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они са Христом

  

Шћепановић је позвао је окупљене да у миру и љубави крену ка Храму, и да са љубављу
прођу кроз Стару Варош у којој живе "наша браћа муслимани". Он се захвалио
грађанима, а посебно медијима на извјештавању и полицији која је обезбиједила да
литије мирно прођу.

  

Свештеник Предраг Шћепановић казао је да Црну Гору нису основали ни гусари ни
пирати него свеци.

  

Он се захвалио вечерас код цркве Св Симеона Мироточивог грађанима на томе што тихо
и кротко иду улицама Подгорице.

  

Можда је неко и за друге методе али су увијек побјеђивали они са Христом, казао је
Шћепановић. Позвао је окупљене да у миру и љубави крену ка Храму, и да са љубављу
прођу кроз Стару Варош у којој живе "наша браћа муслимани".

  

Протосиндјел Климент Бољевиц је по повратку са литије у Саборни храм поручио: 
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"Нека онај огањ витлејемске пећине запали наша срца разумношћу и разборитошћу. Да
имамо љубави јер цемо се тако уздигнути изнад свих насих недоумица и
неспоразума.свима нама и у цркви и онима у овоземаљској власти да нам свима образ
свети кнез Стефан шпиљановић. Није ово ниста ново сада што се дешава, то се 2000
година дешава, црква је увијек била на крсту, али и за голготе је увијек долазило доба
свијетлог васкрсења. Господ каже: ја сам пут, истина и зивот". 

  
  

Podgorica i noćas na visini zadatka!
  
  Naš grad! pic.twitter.com/Ay1pOy4Dsm

  — Vladislav Dajković - Владислав Дајковић (@Dajkovic) January 9, 2020    

Шћепановиц се захвалио грађанима, а посебно медијима на извјештавању и полицији
која је обезбиједила да литије мирно прођу.

  

Свештенство Митрополије црногорско-приморске и неколико хиљада грађана и вечерас
је кренуло у молитвену шетњу од саборног храма Христовог Васкрсења до манастира Св
Симеона Мироточивог.

  

Литији је претходио молебан у саборном храму.

  

(Вјести)
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